
REQUERIMENTO INFORMAÇÃO Nº ___, DE 2020
(Dep. ZECA DIRCEU)

Requer  informações  ao  Senhor  Ministro  da
Economia,  Paulo  Guedes,  sobre  os  valores
liberados desde o início da Pandemia do COVID-
19  para  empresas  e  apoio  às  pequenas  e  micro
empresas.  

            Senhor Ministro,

No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades inseridas nos
artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 115 e 116 do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa Excelência que sejam
solicitadas informações ao Sr. Ministro da Economia, acerca da liberação de recursos
para empresas, ressaltando os valores que foram destinados a preservar as pequenas e
micro empresas, devendo ser respondidas especificamente as indagações abaixo:

a) Qual  o  montante  de  recursos  disponibilizados  pela  União  para  apoio  às
empresas durante a Pandemia do COVID-19?

b) Do  montante  disponibilizado,  quanto  de  fato  foi  executado,  pago  às
empresas para enfrentamento dos impactos do COVID-19?

c) Quantas empresas já foram beneficiadas com apoio financeiro do governo? 

d) Do valor total destinado às empresas, qual foi o percentual de liberação para
as pequenas e micro empresas?

e) Qual o valor executado para cada classe de empresa (pequena, média, MEI)?

f) Qual o procedimento adotado no que se refere à forma de distribuição dos
recursos?

g) Quais as medidas adotadas pelo Governo para apoiar e orientar pequenos e
micro empresários? 

Justificativa

O país está diante de um de seus maiores desafios. A pandemia do COVID-19
espalha-se  por  todo o território,  ceifando vidas,  enquanto  autoridades  que deveriam
representar e se preocupar com a nação atuam de forma contraditória, desviando o foco
sobre a gravidade do problema e sobe as medidas de enfrentamento para conter o vírus. 
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As  necessárias  medidas  de  enfretamento  englobam  diversos  setores  da
economia, que inevitavelmente resultam na ampliação do desemprego e da desigualdade
social.  Milhares  de  famílias  vem  sendo  afetadas  pelos  impactos  econômicos  da
pandemia,  assim  como  milhares  de  empresas,  em  especial  as  pequenas  e  micro
empresas,  que geram uma parcela  considerável  da economia  brasileira.  O momento
exige respostas rápidas e eficientes do Estado com o intuito de proteger a saúde e a vida,
mas também de preservar a economia, garantir renda e conservar empregos. 

O  Congresso  Nacional  vem  apresentando  diversas  propostas  que
dialogam com famílias e empresas, de modo a colaborar para que o Brasil supere esse
período, assim como diversos países,  menores e muitas vezes mais pobres que nós,
estão  fazendo e  conseguindo superar  a  crise.  A pandemia  vai  passar  e  a  conta  das
escolhas  erradas  chegará,  precisamos  evitar  o  erro  agora,  para  colher  resultados
positivos no futuro.

Com base no exposto e movido pelo espírito de cooperação desta Casa, requeiro
informações do ministro da Economia, Paulo Guedes, sobre os valores liberados desde
o início  da  Pandemia  do  COVID-19 para  auxiliar  e  preservar  as  pequenas  e  micro
empresas.  

Sala das Sessões, em 23 de abril de 2020.

Zeca Dirceu
Deputado Federal 

PT-PR
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